

Odpowiedź
na pytania dotyczące SIWZ w związku z postępowaniem na dostawę
fabrycznie nowego samochodu osobowego typu sedan dla Regionalnej Izby
Obrachunkowej w Zielonej Górze

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.). Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania jak niżej:

Pytanie: W związku z ukazaniem się powyższego przetargu na zakup samochodu osobowego zwracam się z pytaniem czy zamawiający dopuści do postępowania:

- samochód, który posiada poduszki powietrzne dla kierowcy i pasażera z przodu, poduszki boczne dla kierowcy i pasażera z przodu, kurtyny powietrzne w pierwszym oraz drugim rzędzie siedzeń oraz poduszkę kolanową dla kierowcy a nie posiada poduszek bocznych dla pasażerów siedzących na tylnej kanapie

Odpowiedź:

W załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający podał: „Boczne poduszki powietrzne dla kierowcy i pasażera oraz z tyłu, dodatkowo kurtyny powietrzne” wystarczające zatem do spełnienia wymagań na tylnej kanapie są same kurtyny powietrzne, co za tym idzie Zamawiający nie odrzuci takiej oferty ze względu na niespełnienie treści SIWZ

Pytanie: W związku z ukazaniem się powyższego przetargu na zakup samochodu osobowego zwracam się z pytaniem czy zamawiający dopuści do postępowania:

- samochód, który posiada emisje CO² 176 g/km

Odpowiedź:

W SIWZ wyraźnie podano, że oferowany samochód musi spełniać parametry co do emisji CO² w cyklu mieszanym do 165g/km, co za tym idzie Zamawiający odrzuci oferty, których treść nie odpowiada treści SIWZ w tym przypadku przekroczy dopuszczalną wartość emisji CO²

PREZES IZBY

Ryszard Zajączkowski